

Читайте в выпуске:



Делайте добрые дела!



9



С заботой о солдате



10

ТХ Короткой строкой

"Беседы о здоровье"

Первая ежемесячная газета для онкобольных "Беседы о здоровье" появилась в России. Ее темы могут быть интересны и для широкого круга читателей, – пишут на сайте издания. Темой первого номера стал рак легкого. На самые часто задаваемые вопросы пациентов о заболевании ответил директор Казанской государственной медицинской академии, заслуженный врач РФ и Республики Татарстан, доктор медицинских наук Рустем Хасанов.

"Заморозят" цены на деликатесы

Цены на ряд продуктов для новогоднего стола повышаться не будут, пишут "Известия". Это касается рыбы, икры, колбасы, овощей, фруктов и игристых вин. Торговые сети добровольно "заморозят" стоимость премиальной продукции. Обычно перед Новым годом деликатесы дорожают на 10-15%. В онлайн-торговле средний чек фактически не изменился по отношению к началу года, указывает bfm.ru. При этом обороты интернет-розницы растут.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.



Уважаемые читатели!

В рамках Всероссийской декады подписки, которая будет проходить с 5 по 15 декабря, вы можете выписать районную газету "Трибуна хлебороба" на I полугодие 2023 года по выгодной цене – 497,04 руб. (вместо 539,76 руб.). Оформить подписку можно в почтовом отделении и у почтальона. Не упустите возможность!

ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается с 17 марта 1935 года

№ 49 (76617)

Суббота, 10 декабря 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65 Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Со слов водителя автобуса – в редкий день в поездку отправляется меньше 15 человек. Рейсовый муниципальный автобус нужен многим.

"Едут и смеются, пряники жуют..."

Послеобеденное время, в школе заканчиваются уроки в ряде классов. Дети стайками разлетаются по домам. Тем, кто живет поблизости торопиться некуда, но и они шустро бегут по улице: мороз стоять не велит. Другие же спешат к конечной остановке маршрутных автобусов, откуда они вскоре отправятся в рейс.

На улице – мороз и солнце, щеки у детворы покраснели даже за те 100 метров, что они пробегают до теплого автобуса. Водитель Виктор Сахно открывает им двери, впуская внутрь и тут же закрывает их обратно, чтобы тем, кто ждет отправления, было комфортно. В этот день никого кроме детей и корреспондента в салоне нет. Быстро пролетают 10-15 минут до поездки. Дети едут в тепле и безопасности по морозным улицам. Даже не верится, что еще прошлой зимой всю эту дорогу до дома им приходилось преодолевать пешком.

Дети – есть дети. Они все разные. Кто-то це-

леустремленно и скоро возвращается из школы, но ведь есть и такие непоседы, которые удлиняют этот путь и по времени и по расстоянию в разы. Сам таким был, знаю. В условиях гололеда и суровых морозов опасность для такого ребенка увеличивается в разы. Мы знаем, что домой ребята, как правило, идут вдоль проезжей части, знаем, как они, бывает, играют и балуются в пути. Сейчас родители таких детей, живущих далеко от школы, могут чувствовать себя гораздо спокойнее.

Весь путь от начала до конца вокруг занимает не более 20 минут. От КООП центра по

ул. Ленина, 12 мы отправляемся на автовокзал, а оттуда – к стоянке Панкрушихинской ЦРБ. В этот раз услуги рейсового автобуса там никому негодились, но ведь часто бывает и иначе. Обычно этот путь к больнице и обратно, кажущийся совсем небольшим, занимает довольно продолжительное время, а для людей пожилых, больных, возвращающихся с процедур, он может показаться бесконечным. Это ощущение усиливается во время летнего зноя, непогоды или, как сейчас, сильного мороза.

Виктор Сахно уверенно ведет автобус по улицам райцентра. Он уже хорошо знает, где выходит, останавливается на нужных остановках. Через 10 минут после отправки мы подъезжаем к середине маршрута у АЗС. В салоне остается лишь тройка ребят. Все они в тепле, спокойно и быстро добрались до дома. Совершенно бесплатно. Тем временем на дорогу, занимающую 20 минут, длиной около 15 км за рабочий день тратится около 30 литров бензина. И это только по одному маршруту. В райцентре их два. Сейчас, пожалуй, каждый из тех, кто пользуется услугами автобуса часто, готов был бы и заплатить за эту, такую важную услугу. Но руководство районной Администрации принципиально придерживается той точки зрения, что эта поездка должна быть бесплатной для наших односельчан, которые так в ней нуждаются. Разумеется, ничего бесплатного в этом мире нет, не считая человеческой доброты и альтруизма. Вот на них и уповают в Администрации, ожидая, что предприниматели района окажут посильную материальную помощь в благом деле движения рейсовых автобусов по райцентру. Люди, для которых дорога – это всегда испытание, их близкие, будут им бесконечно благодарны.

Текст и фото Сергея ГРИГОРЬЕВА.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

Наш район не остался в стороне

Алтайским краевым отделением Союза Женщин России в конце ноября была объявлена акция "Детям в радость". Это сбор новогодних подарков для детей детских садов, подшефного Алтайскому краю, Славяносербского района Луганской Народной Республики.

Панкрушихинский Совет женщин и Администрация района поддержали инициативу и объявили сбор подарков.

От неравнодушных жителей района мы приняли подарки и материальную помощь. Сформировали индивидуальные подарки.

9 декабря они были отправлены в краевой штаб. Спасибо всем неравнодушным, кто откликнулся и принял участие в акции.

Т. С. МУХОРТОВА, председатель Совета женщин района.